KIRAC

METAL

<

Mu mpaHcnopmyemo COHAYHY eHepaito

CUCTEMUN TPAHCINOPTYBAHHA TA
MOHTAXY COHAYHUX MAHEJIEN

www _ kiracmetal.com






‘[. KIRAC

®ipma Kirac Group 6yna ctBopeHa B 1981 poui ans Toro, wob ctatvi NpoBigHO0 GipMOI0 Ha PUHKY
enektpoeHeprii.CKknagaerbca 3 BOCbMU KOMMaHin, a came: Kirac Enektpuka, Kirac Metan, Kirac
AtomaTtm3sauin, Kirac lanbBaHisauis, Emcekare, Pioneermetal, Kirac Group byaisHmuteo Ta Kirac
IHbopmaLiHi TexHONOTrii, AKi NIATPUMYIOTb OfiHA OfHY B Pi3HMX cdepax QiANbHOCTI. 3 MOMEHTY
CTBOPEHHA KOMMaHis iHBECTYE B MabyTHE sIKICHY NPoAyKLito Ta Nocnyru, 3abe3neuyioun BUCOKNIN
piBeHb 3a40BONIEHOCTI KNIEHTIB. YcnilwHo npLitoe B €Bponi, Asii, Ha bansbkomy Cxogi Ta B [MiBHIYHIN AMepiLyi.

MpomucnoBo-ToproeenibHe TOB 3 BUrOTOBNEHHS MeTaneBoi npoaykuii Kirac 6yno cteopeHe B 2002
poui 3 mMeTol BMPOOHMLTBa KabenbHUX NOTKIB. KOMNaHiA BMKOHYE yCniliHi NpoeKT! pa3oMm 3i
CBOIMW AOCBIAYEHMYM Ta AMHAMIYHVMW MpaUiBHMKaMK. [ONOBHUIN BUPOOHWUMIA LEHTP 3HAXOAUTLCA
B OpraHi3oBaHii MpoMUCNOBI 30HI Eckiwexipa. 3aranbHa nnowa Komnaii ctaHoButb 20250
KBafpaTHUX MeTpiB, pobOoTa X MPOXOAUTb Ha 3akpuTin TepuTtopii nnoweto 12150 kKBagpaTHMX
meTpiB. 3 BMpoOHMYo noTyxHicTio 1000 ToHH/Micaup, Kirac MeTtan Bupo6nse cuctemn
TPAHCMOPTYBAHHSA Ta MOHTAXy COHAYHWX MaHeneln, KabenbHi i CXOQoBi NOTKW, eNeMeHTU
TPaHCMOPTYBaHHA Ta KPinJIeHHA, eneKTPUYHI NaHei MPOMUCIOBOrO TUMy. TakoX KOMMaHiA Hadae
MOXJIMBICTb perynioBaHHA CBOEI MPOAYKLUIl BiANOBIAHO OO KOHKPETHWX 3aMOBJieHb Ta TOBapiB.
KnieHTn HapatloTb nepeBary ofHil i3 NPOBIAHVX BUPOOHMUMX KOMMaHil ¢BiTy Kirac MeTan uepes ii
BMCOKOAKICHY NMPOAYKLIO Ta MOCYr OPIEHTOBAHI Ha KMIEHTIB, NPUMHLUMMY CBOEYACHOI AOCTaBKY, a
TaKOX NepeanpoaakHoMy Ta NicnAnpogaxHOMy 06cnyroByBaHHI0. [pomurciioBo-ToprosenbHe TOB
3 BUIOTOBJIEHHS MeTaneBol npoaykuii KiraC ekcnopTtye cBoto npogyKuito B 6arato KpaiH CBiTYy, a
ocobnnBo B €Bpony.

www.kiracgroup.com



‘[‘ KIRAC

Micna coHAYHOI naHeni Ta iHBepTOpa Ha COHAYHIA eneKTPOCTaHUil Hanbinbll BaXXITMBUM
0obnagHaHHAM € CUCTEMM TPAHCMOPTYBAHHA COHAYHMX MaHenei. Hackinbkn Gyge milHo cuctema
TPaHCMOPTYBaHHA COHAYHUX NaHener, HacTiNbKM MiLlHUM Oyae 06’eKT eHepreTuKu.
MomMunKa Ha eTani NpoeKTyBaHHA MOXe 3aBfaTy BeNIMKOI WKoay 06'ekTy. O6nafHaHHA ANA MOHTaxY,
Ake Oyae BUKOPUCTOBYBATMCA Mif Yac CKNAlaHHA eNeMeHTIB CUCTEMW TPAHCMOPTYBAHHSA, MOBVHHE
MaTh KOPO3INHO-CTINKY CTPYKTypy. [loTpibHO nam'ATaTi, WO CUCTeMU TPAHCMOPTYBaHHA €
iHXXeHepPHMM NPOEKTOM Ta 3aCTOCOBYIOTbCA B OyaiBHMLTBI. KomnaHia Kirac Metan po3pobuna pisHi
pilleHHA 3aCTOCYBaHHA ANA BCIX TUMIB 3eMeNibHUX AiNAHOK i AaxiB. B OCHOBHOMY HalaeTbCA NepeBara
aNIOMIHIEBMM, HEPXKaBiloUVM Ta OLIMHKOBAHWUM CUCTEMAM TPAHCMOPTYBaHHS.
MoenHytoum cyyacHi TexHonorii Ta 06nafHaHHA 3 BUCOKOI0 iHXeHepHO NOTYXKHiCTHo, komnaHia Kirac
MeTan nponoHye ifeanbHi pilleHHA ANA NPOeKTYBaHHA Ha COHAYHMX eNeKTPOCTaHLiAX.

Mpw BUGOPI cUCTEMI TPAHCMOPTYBAHHA COHAYHKX NAHENEN AN1A COHAYHOI eNEKTPOCTaHLT MOTPIGHO
3BepTaTv yBary Ha 3MiHHi Ta MOCTiNHI HABaHTaXeHHSA, TaKi AK CTPYKTypa FPYHTY, HaBaHTaXeHHA Bif
CHiry, HaBaHTaXeHHsA Bif fIboJy, HaBaHTaXKeHHA Bif 3eMNEeTPYCY, BiTPOBE HaBaHTaXeHHsA i T.[4,.
KomnanHis Kirac MeTan po3BuBa€ rany3b 3aBaaky 06nagHaHHAM Ans TPaHCNOPTYBaHHA, HEOOXiaHNX
ONA  COHAYHMX eNeKTPOCTaHLUili, BIiAMOBIAHOCTI [0 MIMXHAPOAHUX CTaHAAPTIB |  34aTHOCTI
3340BOJIbHATY BUMOT Y PUHKY B CEKTOPI.

www.kiracmetal.com



Mwnu TpaHcnopTyemo

COHAYHY eHeprilo



IHAEKC I

06-07 .....ccocennnee (KPT1) MoHTaXHa cucTemMa Ha OCHOBI CTafIeBUX KOHCTPYKLIN 3 2 BepTUKaNbHUMY NaHeNaMN 3 METOLOM
KpinaeHHA uBAXaMu A0 NOBEPXHi 3eMi

. (KPT2) MoHTaXHa cmcTemMa Ha OCHOBI CTaNeBUX KOHCTPYKLiiA 3 4 FOPU3OHTaNbHMU NMaHeNsMN 3 METOAOM
KpinaeHHA uBAXaMu 40 NOBEPXHi 3eMi

10-11 ., (KPT3) MoHTaxHa cucTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLiN 3 2 BePTUKaNbHUMU NaHENAMMN 3 METOAOM
KpinaeHHA rBMHTaMu A0 NOBEPXHi 3eMri

12-13 .., (KPT4) MoHTaXHa cucTemMa Ha OCHOBI CTaNIeBUX KOHCTPYKLil 3 4 FOPU3OHTaNIbHUMM NaHeNAMU 3 METOAOM
KpiNneHHA rBUHTaMK 40 MOBEPXHi 3emi

14-15 .......ccceeee. (KPT5) MoOHTaKHA CMCTEMA HA OCHOBI CTANIEBUX KOHCTPYKLi 3 2 BEPTUKANIbHUMY MaHeNsiMy 3 METOL0M
KpinneHHA WAAXOM aHKepyBaHHA A0 6€TOHHOI OCHOBU

16-17 .. (KPT6) MoHTaxHa c1ucTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLiN 3 4 rOpU30HTaIbHUMU NaHENAMU 3 METOAOM

KpinieHHs WIAXOM aHKepyBaHHSA 10 6ETOHHOI OCHOBY
. (KPT7) MoHTa)xHa crcTema Ha OCHOBI CTaneBMX KOHCTPYKL 3 2 BepTUKanbHUMMN NaHENAMY BMOHTOBaHUMM
B 6eToH

P12 (KPT8) MoHTa»Ha cucTema Ha OCHOBI CTaIeBUX KOHCTPYKLi 3 4 FOPU3OHTaIbHMM NaHeNs MU BMOHTOBaHVIMU
B 6eToH

22-23 ....ccvieeen (KPT9) MoHTaxHa c1ucTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLIN 3 2 BePTUKaNbHUMMN NaHeNAMM i antoMiHi€eBoio
6asikolo 3 MeTOJOM KpinneHHs UBsAXamy 1O NMOBepXHi 3emni

24-25 .........ceee... (KPT10) MOHTaXKHa CMCTEMA HA OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLN 3 4 FOPU30HTaNIbHUMU NAHENAMU i aNlIOMIHIEBOO
6asikoio 3 METOLOM KpinieHHs UBsAXamu 1O NOBepXHi 3emni

26-27 ....ccoveeenne (KPT11) MoHTaHa cmcTema Ha OCHOBI afIlOMiHIEBUX KOHCTPYKLi 3 CTaneBMMy KOOHaMU Ta 2 BEPTUKaNbHUMU

naHensaAMM 3 METOAOM KpPinneHHA LiBAXaMU 40 NOBEPXHi 3eMi
. (KPT12) MoHTa)Ha cmcTemMa Ha OCHOBI afIlOMiHIEBMX KOHCTPYKLN 3 CTaNeBMMY KONIOHaMU Ta 4 ropu3oHTanbHUMM
naHenAMM 3 MeTOAOM KPiMnfieHHA LBAXamn J0 NOBEPXHi 3emi

30-31 .o (KPT13) MoHTaXHa cmcTemMa Ha OCHOBI CTafIeBUX KOHCTPYKLi 3 OfHOI KOMIOHOIO Ta 2 BePTUKaNbHUMMW NaHenAMun
3 METOOM KpinneHHA LUBAXaMy A0 NOBEPXHi 3eMi

32-33 ... KPT14) MoHTa)xHa crcTemMa Ha OCHOBI CTaneBMX KOHCTPYKLN 3 2 BEPTKaNbHUMMN NaHENAMY, aNtoMiHiEBOIO 6ankowo
Ta O[JHOI0 KOJIOHOI0 3 METO[JOM KPin/eHHA LiBAXaMN A0 NMOBEPXHi 3eMni

34-35 ...ccciieeene (KPT15) MoHTa»xHa cucTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLN 3 2 BEPTVKaNbHUMMN NaHENAMMN 3 METOAOM KpinfieHHs

LUIAIXOM aHKepyBaHHs [0 GETOHHOT OCHOBM B MiCLiAX A1 MAapKyBaHHS
. (KPT16) MoHTa)xHa crcTemMa Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLiN 3 4 ropr30HTaNbHUMMN NAaHENAMN 3 METOAOM KpinieHHs
LUNIAXOM aHKepyBaHHsA [0 6ETOHHOT OCHOBM B MiCLiAX A MapKyBaHHA
(KPT17) MoHTa»Ha cucTema Ha OCHOBI CTaNIeBUX KOHCTPYKLi 3 OQHOIO BiCCIO PYYHOrO ynpassiHHA Ta 2
BEPTUKANbHVMY MaHeNAMY 3 METOLOM KPiNeHHs LBAXamu [0 NOBepXHi 3emii

40-41 ... (KPT18) MoHTaxHa cucTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKL 3 OfHOM0 BiCCIO PyYHOTrO yrpaBiiHHA Ta 3 4
rOPV30HTAIbHVMM NAHENAMM 3 METOAOM KPiMieHHs LBAXamMu 4O MOBePXHi 3emi

42-43 ................ (KPT19) Cuctema cTexxeHHA 3a COHLIEM Ha OCHOBI CTaNleBUX KOHCTPYKLIi 3 0OfHOIO BicClo Ta 1 BepTMKanbHOLO
naHeno BMOHTOBAHOO B 6eTOH

44-45 ................ (KPT20) CnucTema CTexeHHA 3a COHLIEM Ha OCHOBI CTafleBMNX KOHCTPYKLIl 3 OAHOI0 BiCCIO Ta 2 BEPTUKaNbHUMY

naHenAMN BMOHTOBaHUMM B 6eTOH
. (KPT21) ) MoHTa)Ha cmcTema Ha OCHOBI CTaNeBMX KOHCTPYKLIi 3 1 BEPTUKaNbHO MaHemslto 3 METOLOM
KpinaeHHA JO piBHOro gaxy

48-49 ................ (KPT22) ) MoHTaXHa cMcTeMa Ha OCHOBI CTafieBUX KOHCTPYKLi 3 2 FOPU3OHTaNIbHUMM NaHeNAMU 3 METOAOM
KpinneHHA Ao piBHOro gaxy

50-51 ....ooviinneee (KPT23) ) MoHTaxHa cucTeMa Ha OCHOBI CTaneBMUX KOHCTPYKLi 3 1 BepTrKanbHOW0 NaHeno 3 MeToaom
KpinieHHA [0 PiBHOro Aaxy (eKOHOMHa cepis)

52-53 ....ccciieeinnn (KPT24) ) MoHTaxHa c1ucTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLiN 3 2 FOPU30HTaIbHUMU NaHENAMU 3 METOAOM
KpinieHHs [0 piBHOro Aaxy (eKOHOMHa cepis)

54-55 ... (KPT25) MoHTaXHa cmcTema Ha OCHOBI CTafleBUX KOHCTPYKLIl 3 1 BepTUKanbHOI0 naHensto,

anoMiHieBOIO 6ankot 3 METOAOM KpineHHA o PiBHOTO faxy
. (KPT26) MoHTa)kHa cMcTemMa Ha OCHOBI CTaIeBUX KOHCTPYKLi 3 2 TOPU3OHTaNbHUMMN NaHeNAMM,
aniomiHieBOIO 6aNKolo 3 METOAOM KPinsieHHsA JO PiBHOrO faxy
(KPT27) MoHTa»xHa c1ucTeMa Ha OCHOBI HEP>KaBilOUMX CTaneBUX Ta alOMiHIEBUX KOHCTPYKLN 3
METOLOM KpinjeHHsa Ao Tpaneyienogi6bHoro gaxy

60-61 ... (KPT28) MoHTaHa cmcTema Ha OCHOBI Hep»aBiloumnx CTaneBux Ta antoMiHIEBUX KOHCTPYKLN 3
METOAOM KpinfieHHA Ao TpaneuienofibHoro faxy (eKkoHoMHa cepis)

62-63 ........ccvveein (KPT29) MoHTaxHa c1ucTema Ha OCHOBI aNlOMiHIEBMX KOHCTPYKLI 3 METOAOM KpirneHHs [o
TpaneuienoaibHoro gaxy

64-65 ............cc.. (KPT30) MoHTa»xHa c1ucTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKL 3 METOAOM KpinneHHs [0

yepennyHoro gaxy



‘[.KRA(;@

(KPT1) MoHTa)KHa cucTtema Ha OCHOBI CTaIeBUX KOHCTPYKLiN 3 2

BEPTUKAJIbHUMU NaHENAMA 3 METOAOM KpinHeHHﬂ uBAXamMu oo I'IOBerHi 3emni

KPT1, Lle cuctema TpaHCMOPTYBaHHA Ta MOHTaXy COHAYHUX NaHenel Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLi 3 2 BepTuKanbHamMy NaHenamu,
AKa 3aKPinIloETbCA LBAXaMU, AS1A 3eMeNbHUX AINAHOK Bigkputoro tnny. Cuctema € ifeanbHUM pilleHHAM AJ1A 3aCTOCYBaHHA Mif vac
BCTaHOBNIEHHA ¢oToenekTpuuHux (PV) NpoekTiB Ha 3eMenbHUX AiNAHKaxX BEMKOro Ta cepefHboro po3mipis. Micns BUroTOBMEHHSA
€leMeHTIB CUCTEMUN BMCOKOTEXHOJTOMUHMMY MalUHaMK Ta 06naiHaHHAM, 3AiNCHIOETbCA ranbBaHi3alifa, TakuM YMHOM cucTeMa HabyBae
BiAMIHHOT KOPO3iMHOI CTINKOCTi. 3aBAAKM AKICHOMY iH)KeHEPHOMY MPOEKTYBaHHIO CCTEMa 3abe3neyye nepesarn B BapTOCTi Ta MOHTaxXYy.

CTAJIEBA KOJIOHA

(1]

B CK-90 / CK-100 / CK-120
M12X30 Bont 3 BrCTyrnom
M12 Taiika 3 pnaHuem
M12 Mepdoposanuin guck

LOOAATKOBA 3'€HYBAJIbHA
LETAJIb MIAHKA

(5]

W C90/C100/C110
M12X30 bont 3 BUCTYyrOM
M12 laiika 3 pnaHuem
M12 Nepdoposanunii anck

www.kiracmetal.com 06

CTAJIEBA BAJIKA

(2]

H CR-100/ CR-120
M12X30 bonTt 3 BUCTyrOM
M12 laiika 3 pnaHuem
M8X30 0 BonT 3 BCTYNOM
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 Mepdoposanuii guck

3'€AHYBAJIbHA JETAJIb NMJTAHKU

(6]

0 U40
M8X30 BonT 3 BUCTYyrnOM
M8 laiika 3 pnaHuem
M8 Mepdoposanuin gruck

CTAJIEBA NMJTAHKA

(3]

M CA-90/ CA-100 / CA-110
M12X30 Bont 3 BuCTYrnom
M12 laiika 3 pnaHuem
M8X30 Bont 3 BUCTYnom
M8 aiika 3 pnaHuem
M8/M12 NepdoposaHuii anck

BOKOBUW TPUMAY MAHENI

o

W H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 laiika 3 pnaHuem

CTAJIEBUV L-NIOAIEHUN
KPOHLUTEVH

(4]

B CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 ABonT 3 BUCTYnOM
M12 laiika 3 dnaHuem
M12 Nepdoposannii anck

CEPEJIHIA TPUMAY NAHENI

(5]

HL70
M8X30 6ont
M8 laiika 3 pnaHuem



‘[‘KlRch’

Etan MoHTaxy

g KpinneHHA KONoHW [0 NOBepXHi LBAxamu

B MoHTax 6anku KonoHun

G MoHTaX nnaHKn KonoHu

B MOHTa»x KOJIOHU KPOHLUTENHaMW

E MoHTax naHeni

MepeBarun

TexHiuHi xapakTepucTuKkn

® EKOHOMIA Yacy MOHTaxy

® EKOHOMIA BapTOCTi MOHTaxy

[MosiCHEHHS:

® BignosigHi pilleHHA AnAa pi3 3eMenbHUX AiNAHOK Pi3HUX TUMIB

® BignoBigHi pilleHHA ANnA MOHTaXy iHBepTopy Ta

3’€fiHyBaNIbHOT KOPOOKM

® |HaMBiOyanbHi AM3aliHepCbKi pilleHHA ANnA KieHTa

MeTog MOHTaxy:

KyT Haxuny:

® |HAMBIOYaNnbHI iHXeHepHi pilleHHA ANA KnieHTa

3acTocyBaHHA MOAYNIO:

(KPT1) MoHTaHa cuctema Ha OCHOBI
CTaneBUX KOHCTPYKLIN 3 2 BEPTUKANbHAMM
MaHesIAMM 3 METOAOM KpPinaeHHAM
LiBAXamu A0 MOBEPXHi 3emi

KpinjeHHA UBAXaMn [0 NOBEPXHi 3eMni
0-60 rpapycis

3 pamKoto Ta 6e3 pamku

BuicoTa naHeni Hap piBHem 3emni: 60 cm

nOKpI/ITTFI KOJIOHU Ta 6anku:

Matepian KonoHu Ta 6anku:

Matepian 6anku 3a Bu6opom:

Tprmay naHeni:

O6nagHaHHA ANA KpinneHHs:

ENISO 1461
DIN EN 10025/10029
DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934 /DIN933 / DIN 912, A2-70
DIN 50979

07 www.kiracmetal.com



‘[‘KIRA(f

(KPT2) MoHTa@<Ha cMcTeMa Ha OCHOBI CTaneBuUX KOHCTPYKLiN 3 4 rOPU3OHTaIbHUMU

naHenaAMm 3 MeTo4oM Kpil'lﬂEHHFI uBAXamu oo I'IOBerHi 3emni

KPT2, Lle cnctema TpaHCMOPTYBaHHA Ta MOHTaXy COHAYHWUX MaHenel Ha OCHOBI CTaneBux KOHCTPYKLi 3 4 roOpU30HTaNbHMY NaHeNnAMH,
AKa 3aKpIinIleTbCA LBAXaMN, ANA 3eMefibHUX AiNAHOK BigKputoro tuny. Cuctema € ifgeanbHyM pilleHHAM A4J1A 3aCTOCYBaHHA Nif vac
BCTAaHOBMEHHA doToenekTpuuHux (PV) npoekTiB Ha 3emMeNibHUX AiNsSHKaX BEIMKOro Ta CepefHboro po3mipis. Micns BUroToBneHHs
€eNeMeHTIB CUCTEMM BUCOKOTEXHOMOTYHUMM MallHaMu1 Ta 06nagHaHHAM, 34iNCHIOETbCA ranbBaHialia, TakuM YMHOM CUCTeMa HabyBae
BiAMIHHOI KOPO3iNHOI CTINKOCTi. 3aBAAKMN AKICHOMY iHXeHEepPHOMY MPOEKTYBaHHIO CrcTeMa 3abe3neyye nepeBary B BapTOCTi Ta MOHTaXYy.

CTAJIEBA KOJIOHA CTAJIEBA BAJIKA CTAJIEBA MNAHKA CTAJIEBUW L-TIOAIBHUIA
KPOHLUTEWH

(1] (2] (3] (4]
- A |
B CK-90 / CK-100 / CK-120 B CR-100/ CR-120 N CA-90 / CA-100 / CA-110 B CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 BonT 3 BUCTYnom M12X30 BonT 3 BUCTYnom M12X30 bont 3 BrcTynom M12X30 Bonr 3 BucTyrnom
M12 laiika 3 pnaxuem M12 Taiika 3 dpnaHuem M12 Taiika 3 pnaHuem M12 laiika 3 dpnaHuem
M12 Nepdoposannin anck M8X30 Bonr 3 BucTynom M8X30 BonT 3 BUCTYrOM M12 MepdoposaHnii gnck

M8 laiika 3 dnaHuem

B M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdopoBaHuin guck

M8/M12 NepdoposaHuit Anck

AOAATKOBA 3'€IHYBAJIbHA 3'€HYBAJIbHA [IETAJIb MTAHKU BOKOBUW TPUMAY NAHEJI CEPEQHIV TPUMAY NAHESI
NETANb MNAHKN

(5] (6] (7] (8]

H C-90/C-100/C-110 u U40 B H30-H32-H40 HL70
M12X30 bonT 3 BUCTYynom M8X30 Bont 3 BUCTYNOM M8X30 Imbus 6ont M8X30 imbus 6ont
M12 laiika 3 dnaHuem M8 laiika 3 dnaHuem M8 laiika 3 pnaHuem M8 Tlaika 3 pnaHuem
M12 Nepdoposannii gnck M8 MepdoposaHuit anck

www.kiracmetal.com 08



‘[. KIRAC

ETan MOHTaxy

ﬂ KpinneHHA KONoHW 40 NOBEPXHi LBAxamun B MoHTax 6anku KonoHu MOHTaX NnaHKN KONOHMU

_ .

/

B MOHTaX KONOHN KPOHLUTeNHaMM E MoHTax naHeni E

MNepeBarn TexHiuHi xapakTepucTnKkn

® EKoHOMiIf yacy MOHTaxy

i p [NosicHeHHs:
® EKOHOMIA BapTOCTi MOHTaXy

® BignosigHi pilleHHA Ana 3eMenbHUX AiNAHOK PI3HUX TUMIB

. . . MeTop MoHTaxy:
® BignoBigHi pilleHHA ANA MOHTaXy iHBepTOpY Ta

3'€HyBanbHOI KOPOOKM KyT Haxuny:
¥ |HavBiAyanbHI AN3aHePCbKi pilleHHA ANA KIieEHTa 3acTocyBaHHA MOAYIO;
® |HAMBIOYanbHi iHXeHepHi pilleHHA AnA KnieHTa

Bucota naHeni Hapg piBHem 3emni:

MoKpWTTA KONOHU Ta 6anku:
Martepian kKonoHu Ta 6anku:
Martepian 6anku 3a Bubopom:

Tpumay naHeni:

O6nafHaHHA ANnA KpinieHHA:

(KPT2) MoHTaxHa crictema Ha OCHOBI
CTaneByX KOHCTPYKLI 3 4 rOPU30HTASTIbHUMM
naHenAMY 3 METOZIOM KPirIEHHA LiBAXaMU
[0 NoBepxHi 3emi

KpinneHHA uBAxaMu O NOBEPXHi 3emni
0-60 rpapycis

3 pamKoto Ta 6e3 pamku

60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934/ DIN933 / DIN 912, A2-70
DIN 50979

09 www.kiracmetal.com



‘[‘KIRACf

(KPT3) MoHTa@<Ha cMcTeMa Ha OCHOBI CTaneBuX KOHCTPYKLUIN 3 2 BepTUKabHUMN

naHenaAMm 3 MeTo4oM KpiI'IHEHHFI rBUHTaMu 4O HOBerHi 3emni

KPT3, Lle cnctema TpaHCMopTyBaHHA Ta MOHTa)Ky COHAYHYMX MaHenel Ha OCHOBI CTaneBMX KOHCTPYKLiN 3 2 BePTUKaNbHUMMN NaHenAaAMu,
AKa 3aKPinoETbCA MBUHTOBMMI NaNAMK, ANA 3eMeNbHIX AiNAHOK BigKputoro tuny. Cnuctema € ifeanbHM pilleHHAM /1A 3aCTOCYBaHHA
nif Yac BcTaHoBMeHHA doToenekTpuuHux (PV) npoeKTiB Ha 3MillaHMX 3eMeNlbHUX AiNAHKax. [BUHTOBI Mani MaloTb BUCOKY MILHICTb Ta
MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA B Oyfb-AKY NOPY POKY. 3aBAAKM BUCOKIN CTINKOCTI O HaBaHTaXeHb, BOHW He MiasiAraloTb BravBam Bibpauiin,
TaKMX AK BiTPOBI, WTopMOBI Bibpauii. Micna BUrOTOBAEHHA eleMeHTIB CUCTEMU BUCOKOTEXHONOMYHUMMN MalLUHaMKN Ta 06nagHaHHAM,
3[iICHIOETbCA ranbBaHi3aLlif, TakvM Y/HOM CricTema HabyBae BiAMIHHOI KOPO3INHOT CTINKOCTI. 3aBAAKN AKICHOMY iHXEHepPHOMY NMPOEKTYBaHHIO
cucteMa 3abesneuye nepesaryi B BapTOCTi Ta MOHTaXy.

CTAJIEBA KOJIOHA

(1]

u CV-90/ CV-100 / CV-120
M12X30 Bont 3 BuCTynom
M12 laiika 3 dnaHuem
M12 Nepdoposanuin anck
M12X140 bonT 3 BUCTYnom

[AOAATKOBA 3'€AHYBAJIbHA
LETAJIb NMJIAHKU

(5]

M C-90/C-100/C-110
M12X30 bonT 3 BUCTYnom
M12 laiika 3 dnaHuem
M12 NMepdoposanunin guck

www.kiracmetal.com 10

CTAJIEBA BAJTKA

(2]

u CR-100 / CR-120
M12X30 BonT 3 BuCTYynom
M12 laiika 3 dnaHuem
M8X30 BonT 3 BUCTYnOm
M8 Tlaiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdopoBaHuin guck

3'€AHYBAJIbHA AETAJ1b MNAHKU

(6]

B U40
M8X30 BonT 3 BuCTYnom
M8 laiika 3 dnaHuem
M8 MepdoposaHuin anck

CTANEBA MJAHKA

(3]

M CA-90/ CA-100 / CA-110
M12X30 BonT 3 BrcTynom
M12 laiika 3 pnaHuem
M8X30 bonT 3 BUCTYynom
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuii anck

BOKOBUW TPUMAY NAHENI

7]

W H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 laiika 3 pnaHuem

CTAJIEBUW L-MOAIBHUN
KPOHLUTEVH

(4]

M CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 Bont 3 BUCTYNOM
M12 laiika 3 pnaHuem
M12 MepdoposaHunin anck

CEPEAHIA TPUMAY NAHENI

(8]

mL70
M8X30 6ont
M8 laiika 3 pnaHuem



‘[’KIR/’C

Etan moHTaxy

ﬂ MoHTaX rBUHTOBUMY ManaMu

B MoHTaX KONOHU rBUHTOBUMY Nanamm

MoHTax 6anku KonoHu

B MoHTax nnaHkM 6ankn Ta KPOHLTEWHIB

E MoHTax naHeni

MepeBarn

TexHiuHi XapaKTepucTuku

® EKOHOMIA Yacy MOHTaxy

® EKOHOMIA BapTOCTi MOHTaXy

® BignosiaHi pilieHHA ana 3eMenbHUX QiNAHOK Pi3HNX TVNIB

® [BUHTOBI Mani He NOTPIOyOTb NOMepPeAHbOro BypPIHHA

Ta 6eTOHY

B MOoX/MBICTb MOHTaXy NPOTArOM BCbOrO POKY

® MOoX/MBICTb PO3MOYaTVi MOHTaX OAPa3y MicnA
3arBMHYyBaHHA

® MoHTaX fO NOBEPXHi 3eMJ1i FBUHTOBMMI NanAmm

® [ornyHaHHA BiGpaLlin

® |HAVBigYyanbHi An3anHePCbKi pilleHHA ANA KieHTa

® |HAVBIAYanbHi iHXXeHepHI pilleHHA ANnA KnieHTa

[MosicHeHHSs:

MeTon MOHTaxy:
KyT Haxuny:

3aCTocyBaHHﬂ moaynto:

Bucota naHeni Hap piBHeM 3emnii:

MoKpWTTA KONOHM Ta 6anku:
Martepian konoxu Ta 6anku:
Martepian 6anku 3a BU6opom:

Tpumay naxeni:

O6nagHaHHA AnA KpinneHHaA:

(KPT3) MoHTakHa c1McTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX
KOHCTPYKL|i1 3 2 BEPTUKaNbHUMM MaHENAMN

3 METOAOM KPiMfieHHA rBUHTaMM A0

NoBepxHi 3emi

KpinjeHHA rBUHTaMu 1O NOBEPXHi 3emni
0-60 rpapycis

3 pamKoto Ta 6e3 pamKku

60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934 /DIN933 / DIN 912, A2-70
DIN 50979

11 www.kiracmetal.com



METAL

[.KlRAC

(KPT4) MoHTa)KHa cuctema Ha OCHOBI CTaJIeBUX KOHCTPYKLi 3 4ropn30OHTaIbHUMIN

naHenaAMmn 3 MeTogom KpiI'IHEHHﬂ rBUHTaMu 4O HOBerHi 3emni

KPT4, Lle cnctema TpaHCNOPTYBaHHA Ta MOHTaXKy COHAYHMUX MaHenel Ha OCHOBI CTaleBMX KOHCTPYKLiN 3 4 ropu30oHTaNbHUMMN NaHensamu,
AKa 3aKPIiNIIOETbCA MBUHTOBUMI Manamu, ANnA 3eMenbHUX AiNAHOK Bigkputoro Tuny. Cuctema € igeanbHuUM pilleHHAM AnA 3aCTOCYBaHHA
nif Yac BCTaHOBNEHHA ¢oToenekTpuuHmx (PV) NpoekTiB Ha 3MillaHMX 3eMenbHYX insaHKax. BMHTOBI Nasii MaloTb BUCOKY MILHICTb Ta
MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUNCA B Oyfb-AKY NOpPy POKY. 3aBAAKMN BUCOKIN CTINKOCTI O HaBaHTaXeHb, BOHW He MifiAraoTb BNavBam Bibpauiin,
TaKuX fIK BITPOBI, WTOPMOBI BibpaLjii. Micna BUrOTOBNEHHS €NeMEHTIB CUCTEMU BUCOKOTEXHONOMYHMMM MallMHAaMU Ta 061aiHAHHSAM,
3AiMNCHIOETbCA ranbBaHi3alif, TaKUM YNHOM cucTema HabyBae BiAMIHHOT KOPO3iNHOT CTIMKOCTI. 3aBAAKM AKICHOMY iHXeHepHOoMY
NPOEKTYBaHHIO crcTeMa 3abe3neyye nepesary B BapTOCTi Ta MOHTaXYy.

CTANEBA KOJIOHA

(1]

u CV-90/ CV-100 / CV-120
M12X30 Bont 3 BucTynom
M12 Taiika 3 pnaHuem
M12 Nepdoposannin anck
M12X140 BonT 3 BUCTYNnOM

LOOAATKOBA 3'€AHYBAJIbHA
LETAJIb MIAHKWA

(5]

HC-90/C-100/C-110
M12X30 Bont 3 BuCTYynom
M12 Tlaiika 3 dnaHuem
M12 MNepdoposaHuin anck

www.kiracmetal.com 12

CTANEBA BAJIKA

(2]

H CR-100 / CR-120
M12X30 BonT 3 BuCTynom
M12 laiika 3 dnaHuem
M8X30 BonT 3 BUCTYnom
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuin guck

3'€AHYBAJIbHA OETAJIb MAHKA

(6]

H U40
M8X30 BonT 3 BUCTYnom
M8 larika 3 ¢pnaHLem
M8 MepdoposaHuii guck

CTANEBA IMJTIAHKA

(3]

M CA-90/ CA-100 / CA-110
M12X30 Bont 3 BrcTynom
M12 larika 3 dnaHuem
M8X30 bonT 3 BUCTYnom
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuii anck

BOKOBWUW TPUMAY NMAHEJI

(7]

B H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 laiika 3 dnaHuem

CTAJIEBUAV L-TIOAIBHMI
KPOHLUTENH

4]

B CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 Bont 3 BuCTYNOM
M12 Taiika 3 dnaHuem
M12 NepdoposanHunin anck

CEPEJHIA TPUMAY NMAHENI

8]

HL70
M8X30 6ont
M8 Taiika 3 pnaHuem



‘[. KIRAC

Etan MoHTaxy

ﬂ MoHTaX rBUHTOBMMYM ManaMu

B MoHTaXx KONOHW rBUHTOBUMU Nansamm

/

MoHTax 6ankn KonoHu

E MoHTaX nnaHKkn 6ankmn Ta KPOHLWTEWNHIB

E MoHTax naHeni

MepeBarn

TexHiYHi XapaKTepncTmkm

® EKOHOMIA Yacy MOHTaxy

® EKOHOMIA BapTOCTi MOHTaXy

® BignosiaHi pilueHHA ana 3eMenbHUX BINAHOK Pi3HWUX TUNIB

® [BMHTOBI Nasi He MOTPIGYIOTb NonepeAHbOro GypPiHHA
Ta 6eTOHY

¥ MOXNMBICTb MOHTaKy MPOTArOM BCbOrO POKY

® MOXMBICTb PO3MOYaTN MOHTaX Ofpa3y nicna
3arB/HYyBaHHA

® MoHTaX O NOBEPXHi 3eM1i FBUHTOBMMM NanAMm

® [NornnHaHHA BibpaLin

® |HAMBIAYanbHi AN3aNHEePCbKi pilLeHHA AnA KNiEHTa

® |HAVBIAYyanbHi iHXXeHepHI pilleHHA ANnA KnieHTa

[MosicHeHHS:

MeTog MoHTaxy:

KyT Haxuny:

3acTocyBaHHA Moaynio:

Bucota naHeni Hap piBHem 3emni:
MoKpWTTA KONOHU Ta 6anku:
Martepian KonoHu Ta 6anku:
Martepian 6anku 3a Bubopom:

Tpumau naHeni:

O6nagHaHHA AnA KpinneHHA:

(KPT4) MoHTa»Ha cucTemMa Ha OCHOBI
CTaneBux KOHCTPYKLIiA 3 4 FOPU3OHTaNIbHUMM
naHenAMM 3 METOAOM KPirnfIEHHA rBUHTaMU
[10 MOBEpPXHi 3emni

KpinjeHHA rBUHTaMu1 O NOBEPXHi 3emni
0-60 rpapycis

3 pamKoto Ta 6e3 pamku

60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934 /DIN933 /DIN 912, A2-70
DIN 50979

13 www.kiracmetal.com



ROKRA

(KPT5) MoHTa@<Ha cMcTemMa Ha OCHOBI CTaneBuX KOHCTPYKLUiN 3 2 BepTUKalbHUMN

naHenaAMmn 3 MeTogomM KpiI'IHEHHﬂ LW1AXOM aHKepyBaHHA JO 6eTOHHOI OCHOBI

KPT5, Lle cnctema TpaHCNOPTYBaHHA Ta MOHTa)Ky COHAYHMX MaHemnei Ha OCHOBI CTaNIEBUX KOHCTPYKLIN 3 2 BepTUKanbHUMW NaHenamu,
AKa 3aKPINETLCA LIAXOM aHKepyBaHHA 10 6ETOHHOI MOBEPXHI, ANA 3eMeNbHUX AiIAHOK BigKpuToro Tuny. CucteMa € ineanbHUM PilleHHAM
[NA 3aCTOCYBaHHS Mif yac BCTaHOBMEHHSA ¢oToenekTpruHux (PV) NpoekTiB Ha 3eMesibHUX AiNAHKaX cepeHbOro Ta BEMKOro po3mipis,
a TaKoX Ha AiNAHKax 3 BeIMKUM KyToM Haxuny.3abe3neuye HeobXigHy MILHICTb Ta piBHOBary AfiA 3aCTOCYBaHHA Ha CUMYyYnX FPyHTax.
lMicna BUroTOBNEHHA €eMEeHTIB CUCTEMUN BUCOKOTEXHOMOMIYHUMI MallMHaMKN Ta 06nagHaHHAM, 3AiNCHIOETLCA rafbBaHi3alis, Takum
UYVHOM CMCTeMa HabyBa€ BigMIHHOI KOPO3iNHOT CTINKOCTI. 3aBAAKYM AKICHOMY iHXKeHepHOMY MPOEKTYBaHHIO CrcTeMa 3abe3neyye nepesaru

B BapTOCTi Ta MOHTaXy.

CTANEBA KOJIOHA

(1]

B CA-90 / CK-100 / CK-120
M12X30 Bont 3 BucTynom
M12 Taiika 3 pnaHuem
M12 Nepdoposannin anck

LOOAATKOBA 3'€AHYBAJIbHA
LETAJIb MITAHKA

(5]

HC-90/C-100/C-110
M12X30 Bont 3 BUCTYynom
M12 Tlaiika 3 dnaHuem
M12 MepdoposaHuin anck

www.kiracmetal.com 14

CTANEBA BAJIKA

(2]

H CR-100 / CR-120
M12X30 BonT 3 BuCTynom
M12 laiika 3 dnaHuem
M8X30 BonT 3 BUCTYnom
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuin guck

3'€AHYBAJIbHA OETAJIb MAHKA

(6]

H U40
M8X30 BonT 3 BUCTYnOom
M8 Tlaiika 3 pnaHuem
M8 MepdoposaHuii guck

CTANEBA IMJTIAHKA

(5]

B CA-90 / CA-100 /CA-110
M12X30 Bont 3 BrcTynom
M12 larika 3 dnaHuem
M8X30 bonT 3 BUCTYnom
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 NepdoposaHuin guck

BOKOBWUW TPUMAY NAHEJI

o

B H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 laiika 3 dnaHuem

CTAJIEBUAV L-TIOAIBHMI
KPOHLUTENH

4]

B CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 Bont 3 BuCTYNOM
M12 Taiika 3 pnaHuem
M12 NepdoposaHnin anck

CEPEJHIA TPUMAY MAHENI

8]

HL70
M8X30 6ont
M8 Taiika 3 dpnaHuem



‘[‘KIRAC®

Etan moHTaxy

ﬂ MoOHTaX KONIOHM JO NOBEPXHi
LUIAXOM aHKepyBaHHSA

B MoHTax 6anKkn KOnoHu MoHTaX nnaHKn KONOHN

ﬂ MOHTaX KONOHWN KPOHLITENHAMU

E MoHTax naHeni E

MNepeBarn TexHiuHi xapaKkTepucTuKm
. (KPT5) MoHTaHa cricTeMa Ha OCHOBI CTaneBux
® EKOHOMIA 4acy MoHTaxy n . KOHCTPYKLIiI 3 2 BEPTUKANIbHUMM MaHENAMM 3
® EKOHOMiS BAPTOCTI MOHTaXy OFICHICH METOZOM KPIiMIeHHs LLTIAXOM aHKepyBaHHS 10
6ETOHHOI OCHOBU

® BignoBigHi pileHHA AnA 3eMenbHUX iNAHOK Pi3HUX TUMIB

. . MeTog MoHTaxy: aHKepyBaHHsA 40 NOBePXHi 6ETOHHOI OCHOBM
® [igxoanTb ANA CUNYYMX FPYHTIB
® [igxoanTb ANA 3eMenbHUX AiNAHOK 3 BUCOKUM Kyt Haxuny: 0-60 rpapycis

KyTOM Haxuny

3aCTOCyBaHHﬂ mMoaynto:

IHaMBIAYyanbHi An3aHepCbKi pilleHHA ANA KNieHTa ) ) .
Bucota naHeni Hag pIBHEM 3emnl:

® |HAMBIAYyanbHi iHXeHepHi pilleHHA ANnA KieHTa

MoKpWTTA KONOHU Ta Ganku:
Matepian KonoHu Ta 6anKku:
MaTepian 6anku 3a BU6opom:

Tpumay naHeni:

O6nagHaHHA ANA KpinieHHA:

3 pamKoto Ta 6e3 pamkm
60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029
DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934 /DIN933/DIN 912, A2-70
DIN 50979

15 www.kiracmetal.com



‘[‘KIRA(f

(KPT6) MoHTa»xKHa cucTema Ha OCHOBI CTaIeBUX KOHCTPYKLUiN 3 4 rOPU3OHTAIbHMM

NaHeNsAMN 3 METOAOM KPirIeHHA LWIAXOM aHKepyBaHHA [0 6€TOHHOI OCHOBM

KPT6, Lle cuctema TpaHCNOpTyBaHHA Ta MOHTaXKy COHAYHUX NMaHeneil Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLi 3 4 ropr30HTaNbHUMI NaHeNAMM,
AKa 3aKPinoETbCA WAAXOM aHKepyBaHHA [0 OETOHHOT MOBepXHi, ANA 3eMeNbHUX AINAHOK BigkpuToro Tuny. Cuctema € ifeanbHUM
pilleHHAM A 3aCTOCyBaHHSA Nif Yac BCTaHOBMEeHHs ¢oToeneKTpruHux (PV) NpoekTiB Ha 3eMeNIbHUX AinfHKax cepeaHboro Ta BeIMKOro
pO3MipiB, @ TaKOXK Ha AiNAHKAX 3 BEIMKUM KyTOM Haxusy. 3abe3sneuye HeobxifHy MiLIHICTb Ta piBHOBary AfnA 3aCTOCYBaHHA Ha CUMyYnX
rpyHTax. [licna BUroTOBNEHHA eNeMeHTIB CUCTEMM BMCOKOTEXHOMOTIYHUMY MallMHaMU Ta o6nafiHaHHAM, 3[iCHIOETbCA ranbBaHiallis,
TakUM YMHOM CUCTeMa HabyBa€e BiAMIHHOT KOPO3ilHOI CTIMKOCTI. 3aBAAKM SKICHOMY iH)XeHEePHOMY MPOEKTYBAHHIO CCTeMa 3abe3neuye
nepe.aru B BapTOCTi Ta MOHTaxYy.

CTANEBA KOJIOHA

(1]

B CK-90 / CK-100 / CK-120
M12X30 Bont 3 BucTynom
M12 Taika 3 dnaHuem
M12 MepdoposaHuin anck

LOOAATKOBA 3'€AHYBAJIbHA
LETAJIb MITAHKA

(5]

HC-90/C-100/C-110
M12X30 Bont 3 BUCTYynom
M12 Taika 3 pnaHuem
M12 MepdoposaHuin anck

www.kiracmetal.com 16

CTANEBA BAJIKA

(2]

H CR-100 / CR-120
M12X30 BonT 3 BuCTynom
M12 Taiika 3 dnaHuem
M8X30 BonT 3 BUCTYnom
M8 Taiika 3 dpnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuin guck

3'€AHYBAJIbHA OETAJIb MAHKA

(6]

H U40
M8X30 BonT 3 BUCTYNOM
M8 Taiika 3 pnaHuem

M8 MepdoposaHuii guck

CTANEBA IMJTIAHKA

(3]

B CA-90 / CA-100 / CA-110
M12X30 bonT 3 BUCTYNnOm
M12 Taika 3 pnaHuem
M8X30 bonT 3 BUCTYNnom
M8 Tlaiika 3 pnaHuem
M8/M12 NepdoposaHuin guck

BOKOBWUW TPUMAY NAHEJI

(7]

B H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 Taiika 3 pnaHuem

CTAJIEBUAV L-TIOAIBHMI
KPOHLUTENH

4]

B CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 Bont 3 BUCTYnom
M12 Taiika 3 dnaHuem
M12 Nepdoposanunin guck

CEPEZHIA TPUMAY MAHENI

(8]

HL70
M8X30 6ont
M8 Taiika 3 pnaHuem



‘[‘KlRch’

Etan moHTaxy

u MOHTaX KOIOHW JO MOBEPXHi B MoHTax 6anku KonoHu MoHTaX NnaHKn KONoHU

LUJTAXOM aHKepyBaHHA

{ 7/

E MoHTaX KONIOHN KPOHLUTeNHaMM E MoHTax naHeni B

MepeBarn TexHiuHi xapakTepucTuKkn

® EKOHOMIA Yacy MOHTaxy

A . MosicHeHHs:
® EKOHOMIfA BapTOCTi MOHTaXy

® BignosigHi pilueHHA AnA 3eMeNbHNUX JiNAHOK Pi3HMX TUMIB
. . MeTon MOHTaxy:
® [ligxoauTb ANA CUNYYUX FTPYHTIB
® igxoanTb ANs 3eMeNbHUX JiNAHOK 3 BUCOKMM KyT Haxuny:
AR aXVITY 3acTocyBaHHA MOAYIio:

® |HAMBIAYaNbHI AN3aHePCbKi pilleHHA ANA KIieEHTa . . .
Bucota naHeni Haa piBHeM 3emni:

® |HAMBIOYanbHi iHXeHepHi pilleHHA AnA KnieHTa
MokpuUTTA KONOHM Ta 6anku:
Martepian KonoHu Ta 6anku:
Marepian 6anku 3a Bubopom:
Tpumay naHeni:

O6nagHaHHA ANA KpinneHHa:

(KPT6) MoHTaHa cricTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX
KOHCTPYKLIi 3 4 FOPV30HTaNIbHIMU NaHeNsamm
3 METOLOM KPirIeHHS LUMIIXOM aHKEPYBaHHS
110 6€TOHHOI OCHOBY

aHKepyBaHHsA 1O NoBepXHi 6ETOHHOT OCHOBU
0-60 rpapycis

3 pamKoto Ta 6e3 pamku

60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934/ DIN933 / DIN 912, A2-70
DIN 50979

17 www.kiracmetal.com



ROKRAC

(KPT7) MoHTa)xXHa cuctema Ha OCHOBI CTaJIeBUX KOHCTPYKL,iN 3 2

BepTuKaJibHUM NaHeNnAMN BMOHTOBaHVMU B 6eToH

KPT7, Lle cuctema TpaHCNOPTYBaHHA Ta MOHTaXy COHAYHUX NMaHesell Ha OCHOBI CTaneByX KOHCTPYKLiN 3 2 BePTUKaNbHUMMN NaHenamu,
AKa 3aKPIiNETbCA WNAXOM BMOHTYBaHHA KONMOHM B OETOH, Af1A 3eMeNbHUX AINAHOK BigkpuToro Tuny. Cuctema € ifeanbHM pilleHHAM
ANA 3aCTOCYBaHHA Nifj Yac BCTAHOBMIEHHA QoToenekTpuuHmx (PV) npoekTis Ha 3eMenbHUX AiNAHKaX cepefHbOro Ta BeNMKOro po3mipis 3
CUMYYUMU TPYHTaMK. 3aCTOCOBYIOUM CUCTEMY Ha CUMYYMX FpyHTax, 3abe3neuyeTbcst HeobxiaHa iM MiLHICTb. [icna BUrOTOBNEHHS efleMeHTiB
CUCTEMW BMCOKOTEXHOJIOTYHUMM MallHaMKN Ta 06nafHaHHAM, 34INCHIOETbCA rafibBaHi3aLifa, TakMM Y/HOM cucTema HabyBae BiMiHHOI
KOPO3iHOI CTINKOCTI. 3aBAAKN AKICHOMY iHXeHEepPHOMY MPOeKTYBaHHIO c1ucTeMa 3abe3neuye nepeBary B BapTOCTi Ta MOHTaXY.

CTANEBA KOJIOHA

(1)

W CK-90 / CK-100 / CK-120
M12X30 BonT 3 BuCTynom
M12 Taiika 3 pnaHuem
M12 MNepdoposaHmnin gnck

OOLATKOBA 3'€HYBAJIbHA
AETAJIb MNAHKA

(5]

HC-90/C-100/C-110
M12X30 BonT 3 BUCTYnom
M12 Tlaiika 3 dpnaHuem
M12 NepdoposaHmnin anck

www.kiracmetal.com 18

CTANEBA BAJIKA

(2]

B CR-100/ CR-120
M12X30 BonT 3 BUCTYnom
M12 laiika 3 dnaHuem
M8X30 BonT 3 BUCTYnOm
M8 laika 3 dnaHuem
M8/M12 Mepdoposanuin gnck

3'€AHYBAJIbHA AETAJIb MNAHKA

6]

H U40
M8X30 BonT 3 BUCTYyNnOM
M8 laiika 3 pnaHuem
M8 Mepdoposanuii guck

CTANEBA MJTIAHKA

(3]

B CA-90 / CA-100 /CA -110
M12X30 Bont 3 BUCTYynOM
M12 laiika 3 pnaHuem
M8X30 BonT 3 BrcTynom
M8 Tlaiika 3 ¢pnaHuyem
M8/M12 NepdoposaHui anck

BOKOBWUW TPUMAY NMAHENI

7]

B H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 Taiika 3 pnaHuem

CTAJIEBUV L-TIOAIBHUM
KPOHLUTENH

(4]

M CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 Bont 3 BrcTynom
M12 Taiika 3 dnaHuem
M12 NepdoposaHwii anck

CEPEZHIV TPUMAY NMAHENI

HL70
M8X30 6ont
M8 Taiika 3 dnaHuem



‘[. KIRAC

Etan moHTaxy

MOHTaX KOSIOHW WAAXO
BMOHTYBaHHA B 6eTOH

B MoHTax 6ankm KonoHu

MoHTaX nnaHKy KONOHN

B MOHTaX KONOHN KPOHLUTENHaMM

E MoHTax naHeni

[MepeBarn

TexHiuHi xapaKTepucTnkn

¥ EKOHOMIfA Yacy MOHTaxy

® EKOHOMIA BapTOCTi MOHTaxy

® BignosigHi pilleHHA ANA MOHTaXy iHBepTopy Ta

® 3’eflHyBaNbHOIT KOPOOKM

® BignosigHi pileHHA onAa 3eMeNbHUX JiNAHOK
pi3HUX TUMNiB

® [ligxoanTb ANA CMNyyYnx rpyHTiB

® |HAVBiIOYanbHiI AM3aiHepCbKi pilleHHA ANA KNieHTa

® |HAMBIAYaNbHI iHXeHepHi pilleHHA ANA KNnieHTa

[MosiCHEHHS:

MeTop MoHTaxy:
KyT Haxuny:

3acTocyBaHHA MOAyio:

BucoTta naHeni Hag piBHem 3emni:

MoKpWTTA KONOHU Ta 6anku:
Martepian konoHu Ta 6anku:
Martepian 6anku 3a Bubopom:

Tpumay naHeni:

O6nagHaHHA AnAa KpinneHHs:

(KPT7) MoHTa»Ha cucTeMa Ha OCHOBI CTaneBux
KOHCTPYKLi1 3 2 BePTMKaIbHUMM MaHeNAMA
BMOHTOBaHVMM B 6€TOH

BMoHTOBaHa B 6€TOH KonoHa
0-60 rpapycis

3 pamKoto Ta 6e3 pamku

60 cm

ENISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934/ DIN933 / DIN 912, A2-70
DIN 50979

19 www.kiracmetal.com



ROKRAC

(KPT8) MoHTa»xKHa cuctema Ha OCHOBI CTaNieBNX KOHCTPYKLin 3 4

rOPU30OHTAJIbHUMUN NMNaHENAMN BMOHTOBAHNMN B 6eToH

KPT8, Lle cuctema TpaHCNOPTyBaHHA Ta MOHTaXy COHAYHMX NMaHesiell Ha OCHOBI CTaneBVX KOHCTPYKLil 3 4 ropn30HTaNIbHAMI NAaHENAMU,
AKa 3aKPINoETbCA LIAXOM BMOHTYBaHHA KOMOHU B 6ETOH, ANA 3eMeNbHUX AINAHOK BifgKputoro tuny. CuctemMa € igeanbHUM pilleHHAM
[N 3aCTOCYBaHHA Mif Yac BCTaHOBNEHHs ¢doToenekTpruHmx (PV) NpoekTiB Ha 3eMesibHIX AiNfHKaxX CepefHboro Ta BEIMKOro po3MmipiB 3
CUMYYUMU TPYHTaMM. 3aCTOCOBYIOUM CUCTEMY Ha CUMYUMX FPyHTaX, 3abe3rneuyeTbca HeobxigHa iM MiLHICTb. Micna BUrOTOB/IEHHA eNeMeHTIB
CUCTEMU BMCOKOTEXHOMOTIYHNMU MaLUMHAMM Ta 06MlaiHaHHAM, 3[INCHIOETbCA rafbBaHi3aLif, TakuM YMHOM CrcTeMa HabyBae BifMiHHOI

KOPO3iiHOI CTINKOCTI. 3aBAAKN AKICHOMY iHXEHEPHOMY MPOEKTYBaHHIO CUCTeMa 3abe3rneuye nepesary B BAPTOCTi Ta MOHTaXY.

CTAJIEBA KOJIOHA

(1]

B CK-90 / CK-100 / CK-120
M12X30 Bont 3 BucTynom
M12 Taiika 3 dnaHuem
M12 MepdoposaHuin anck

JIONATKOBA 3'€[JHYBAJIbHA
JETAJIb MITAHKW

(5]

=

HC-90/C-100/C-110
M12X30 Bont 3 BuCTYynom
M12 Tlaiika 3 dnaHuem
M12 MNepdoposaHuin anck

www.kiracmetal.com 20

CTANEBA BAJIKA

(2]

H CR-100 / CR-120
M12X30 BonT 3 BuCTynom
M12 laiika 3 dnaHuem
M8X30 BonT 3 BUCTYnom
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuin guck

3'€AHYBAJIbHA JETAJIb NMJIAHKWA

(6]

H U40
M8X30 BonT 3 BUCTYNOM
M8 Tlaiika 3 pnaHuem
M8 MepdoposaHuii guck

CTANEBA IMJTIAHKA

3]

B CA-90 / CA-100 /CA-110
M12X30 Bont 3 BrcTynom
M12 larika 3 dnaHuem
M8X30 bonT 3 BUCTYnom
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuii anck

BOKOBWUW TPUMAY MAHEJI

(7]

B H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 Taiika 3 pnaHuem

CTAJIEBUAV L-TIOAIBHMWI
KPOHLUTENH

4]

B CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 Bont 3 BuCTYNOM
M12 laiika 3 dnaHuem
M12 MepdoposanHunin anck

CEPEQHIA TPUMAY MAHENI

(8]

HL70
M8X30 6ont
M8 Taiika 3 dnaHuem



‘[‘KIRAC®

Etan moHTaxy

u MOHTaX KOSIOHU LUSIIXOM BMOHTYBaHHS
B 6eToH

B MoHTax 6afikn KONoHM

MoHTaX nnaHKy KONOHN

ﬂ MoHTaX KONIOHN KPOHLUTeNHaMM

P

E MoHTax naHeni E

MepeBarun

TexHiuHi xapaKTepucTnkn

® EKOHOMIA Yacy MOHTaxy

® EKOHOMIfAA BApTOCTi MOHTaXy

[MosicCHEeHHS:

® BignoBigHi pilleHHA ANA MOHTaXy iHBepTOPY Ta

3'eHyBanbHOI KOPOOKM

® BignoBigHi pilleHHA ANA 3eMeNnbHUX OiNAHOK

pi3HUX TUNIB

® TligxoanTb ANA CUNYYUX FTPYHTIB

MeTopn MoHTaxy:
KyT Haxuny:

3acTocyBaHHA MOAyio:

BucoTta naHeni Hag piBHem 3emni:

® |HAMBIAYyaNnbHI AN3aHEPCbKI pilleHHA ANA KIliEHTa

® |HAMBIAYanbHi iHXeHepHi pilleHHA AnA KNnieHTa

MoKpWTTA KONOHU Ta 6anku:
Matepian KonoHu Ta 6anku:
Marepian 6anku 3a Bu6opom:

Tpumay naHeni:

O6nagHaHHA AnA KpinneHHs:

(KPT8) MoHTaHa cvicTeMa Ha OCHOBI CTaneBUX
KOHCTPYKLIi 3 4 FOPV30HTaNIbHIMU NaHeNaMm
BMOHTOBaHVIMM B OETOH

KpinneHHA uBAXxaMun 4o NOBepXHi 3eMni
0-60 rpapycis

3 pamKolto Ta 6e3 pamKkm

60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934/ DIN933 /DIN 912, A2-70
DIN 50979

21 www.kiracmetal.com



ROKRAC

(KPT9) MoHTax<Ha c1cTema Ha OCHOBI CTaNieBNX KOHCTPYKLi 3 2 BepTUKaIbHAMN

naHensAMn i aNIlOMiHIEBOIO GANKOI0 3 METOZIOM KPiMJIeHHSA LIBAXaMu A0 NOBEPXHi 3emJii

KPT9, Lle cuctema TpaHCNOPTYBaHHSA Ta MOHTaXKy COHAYHUX MaHenNein Ha OCHOBI CTaneBUX KOHCTPYKLIi 3 2 BepTVKaNIbHUMU MaHensimMu Ta
anoMiHieBOIO 6Gankoto, fika 3aKPIiNMETLCA LBAXaMU [0 NOBEPXHI, ANA 3eMeNbHUX AiNAHOK Bigkputoro Tiny. Cuctema € igeanbHyM pilleHHAM
[NA 3aCTOCYBaHHA Nifi Yac BCTaHOBNEHHA GoToenekTpryHux (PV) NpoekTiB Ha 3eMenbHYX finAHKaxX BEJIMKOro Ta CEPeAHbOr0 PO3MIpIB.
MMicnsa BUroTOBNEHHS eNeMEHTIB CUCTEMU BUCOKOTEXHOMOTIYHVIMI MaLUMHAMW Ta 06/1afIHaHHAM, 3AiNCHIOETbCA raibBaHi3aLlis, TakUM YAHOM
cmcTeMa HabyBa€e BigMiIHHOT KOPO3iHOT CTIMKOCTI. 3aBAAKM AKICHOMY iHXXeHepHOMY MPOEKTYBaHHIO cMcTeMa 3abe3neuye nepesaru B

BapTOCTi Ta MOHTaXy.

CTANEBA KOJIOHA

(1]

B CK-90 / CK-100 / CK-120
M12X30 Bont 3 BucTynom
M12 laiika 3 dnaHuem
M12 MNepdoposaHuin anck

3ATUCKAY AN AJNIIOMIHIEBOT
MNAHKA

(5]

L35
M8X30 6ont
M8 laitka 3 pnaHuem

www.kiracmetal.com 22

CTANEBA BAJIKA

(2]

H CR-100 / CR-120
M12X30 BonT 3 BuCTynom
M12 laiika 3 dnaHuem
M8X30 BonT 3 BUCTYnom
M8 laiika 3 pnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuin guck

BOKOBWUW TPUMAY NAHEJI

(6]

B H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 MpsamokyTHa raiika

AJIIOMIHIEBA MJIAHKA

(3]

B AA-70x70
M8X30 6ont
M8 MpamokyTHa raiika

CEPEZHIV TPUMAY MAHENI

(7]

uL70
M8X30 6ont
M8 MpamokyTHa raiika

CTAJIEBUW L-MOAIBHUIA
KPOHLUTEVH

(4]

B CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 Bont 3 BuCTYNOM
M12 Taiika 3 dnaHuem
M12 Nepdoposanunin guck



‘K. KIRAC

Etan moHTaxy

u KpinneHHA KONoHW [0 NOBepXHi
LBAXamm

|

B MoHTax 6afikn KONoHM

N\

MoHTaX NnaHKn KONoHU

N\

E MoHTaX KONIOHN KPOHLUTeNHaMM

=

E MoHTax naHeni E

A

MNepeBarn

TexHiuHi xapakTepucTnKkn

® EKOHOMIA Yacy MOHTaxy

® EKOHOMIA BapTOCTi MOHTaXy

® BignoBigHi pilueHHA OnA 3emMenbHUX JiNAHOK

Pi3HMX TUNIB

[MosicHeHHS:

MeToa MOoHTaxy:

KyT Haxuny:

® BignoBifHi pilleHHA [NA MOHTaXy iHBePTOPY Ta

3'€HyBaNbHOT KOPOOKM

® HAuBiAyanbHi AM3aNHepCbKi pilleHHA ANA KiieHTa

® |HAMBIAYaNbHI iHXeHepHi pilleHHA AnA KnieHTa

3acTocyBaHHA MOAYNIO:

MoKpUTTA KONOHM Ta 6anku:
Martepian konoHu Ta 6anku:
Marepian 6anku 3a Bubopom:

Tpumay naHeni:

O6nagHaHHA ANA KpinaeHHA:

Bucota naHeni Hag piBHeM 3emiii:

(KPT9) MoHTaHa c1cTtema Ha OCHOBI
CTaneBUX KOHCTPYKL 3 2 BepTUKaNbHUMMN
raHenAMu i aIloOMiHIEBOIO 6ANKOI0 3 METOLOM
KpinneHHA LBAxamu A0 NMOBEPXHi 3emi

KpinneHHA uBAXaMu JO NOBEPXHi 3emni
0-60 rpapycis

3 pamKkoto Ta 6e3 pamku

60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934 /DIN933 / DIN 912, A2-70
DIN 50979

23 www.kiracmetal.com



‘[‘KIR/’C

(KPT10) MoHTa»KHa cmcTeMa Ha OCHOBI CTasieBUX KOHCTPYKLiN 3 4 FOPU3OHTaNIbHUMM

NaHensiMu i aNtoMiHIEBOIO 6anKo0 3 METOAOM KPiNJIeHHA LBSAXaMW 10 NOBEPXHi 3emJii

KPT10, Lle cuctema TpaHCMOPTYBaHHA Ta MOHTaXXy COHAYHVIX MaHenel Ha OCHOBI CTaneBrX KOHCTPYKLi 3 4 rOpM3OHTaIbHMY NaHeNnAaAMM
Ta anoMiHiEBOIO 6ankolo, fKa 3aKPIMIETbCA LBAXaMM A0 NMOBEPXHi, ANA 3eMeNbHUX AiNAHOK BigKpuToro tuny. CuctemMa € ifeanbHUM
pilleHHAM 1A 3aCTOCyBaHHs Mif Yac BCTAaHOBNEHHsA doToenekTpuuHmx (PV) NpoekTiB Ha 3eMenbHUX AinAHKax BEIMKOro Ta cepeaHboro
po3mipiB. Micnsa BUrOTOBNEHHS €/1eMEHTIB CUCTEMM BUCOKOTEXHOMOTYHUMYM MALLUMHAMU Ta 06NaiHaHHAM, 3[iNCHIOETbCA rafibBaHisallin,
TaKVIM YMHOM CUCTeMa HabyBa€ BiMIHHOI KOPO3iiiHOI CTIMKOCTI. 3aBAsAKM AKICHOMY iHXeHEPHOMY MPOEKTYBaHHIO CUCTeMa 3abe3neuye
nepesarv B BapTOCTi Ta MOHTaxy.

CTAJIEBA KOJIOHA

(1]

B CK-90 / CK-100 / CK-120
M12X30 BonT 3 BUCTYynOM
M12 laika 3 dnaHuem
M12 Nepdopoannin anck

3ATUCKAY ANA AJNIIOMIHIEBOT
MIAHKU

(5]

Ny

L35
M8X30 6ont
M8 Taka 3 pnaHuem

www.kiracmetal.com 24

CTAJIEBA BAJIKA

(2]

H CR-100/ CR-120
M12X30 BonT 3 BUCTYnom
M12 laiika 3 dnaHuem
M8X30 BonT 3 BUCTYnOm
M8 laiika 3 dnaHuem
M8/M12 MepdoposaHuin gnuck

BOKOBUW TPUMAY NMAHENI

(6]

B H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 MpamokyTHa raiika

AJTIOMIHIEBA MJIAHKA

(3]

N

B AA-70x70
M8X30 6ont
M8 MpsamokyTHa raiika

CEPEJHIV TPUMAY NMAHENI

(7]

uL70
M8X30 6ont
M8 MpamokyTHa raiika

CTAJIEBUV L-MOAIBHUN
KPOHLUTENH

(4]

M CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 BonT 3 BrcTynom
M12 Taiika 3 dnaHuem
M12 NepdoposaHuii anck



‘[‘KIRACf

Etan moHTaxy

u KpinneHHaA KOMOHM O NOBEPXHi LiBAXammn

4

B MoHTax 6afikn KONoHM MoHTaX nnaHKy KONOHN

E MoHTaX KONIOHN KPOHLUTeNHaMM

E MoHTax naHeni E

MepeBarun

TexHiuHi xapaKTepucTnkn

® EKOHOMIA Yacy MOHTaxy

® EKOHOMIA BapTOCTi MOHTaXy

[MosicCHEeHHS:

® BignoBigHi pilleHHA ANA 3eMenbHUX JiNAHOK

pi3HMX TUNIB

® BignoBifHi pilleHHA ANA MOHTaXy iHBEPTOPY Ta

3'€HyBaNbHOT KOPOOKY

¥ |HanBigyanbHi An3anHepCbKi pilleHHA ANnA KieHTa

MeTon MoHTaxy:
KyT Haxuny:

3acTocyBaHHA MOAyIo:

® |HAMBIAYaNnbHi iHXeHepHi pilleHHA AnA KnieHTa

MoKpWTTA KONOHU Ta 6anku:
Matepian KonoHu Ta 6anku:
Marepian 6anku 3a Bu6opom:

Tpumay naHeni:

O6nagHaHHA AnA KpinneHHs:

BucoTta naHeni Hag piBHem 3emni:

(KPT10) MoHTa»Ha crcTemMa Ha OCHOBI CTaneBUX
KOHCTPYKLIil 3 4 FOPY30HTaNIbHUMM NMAHENAMN
i antoMiHiEBOIO 6ANKOI0 3 METOLOM KPirIeHHA
LiBAXaMK 10 MOBEPXHi 3emTi

KpinneHHA uBAXxaMy 4o NOBepXHi 3emMni
0-60 rpapycis

3 pamKolto Ta 6e3 pamKkm

60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934 /DIN933/DIN 912, A2-70 /DIN912,
DIN 50979

25 www.kiracmetal.com



‘[.KlRAC’

(KPT11) MoHTa)KHa cuctema Ha OCHOBI atOMiHIEBMX KOHCTPYKLIiI 3 CTaIeBUMM KOJIOHaMM

Ta2 BepPTUKaIbHAMU NaHeNAMN 3 METOAOM KpiI'IHEHHﬂ uBAxXamu oo I'IOBerHi 3emni

KPT11, Lle cuctema TpaHCMOPTYBaHHA Ta MOHTa)y COHAYHMX MaHenel Ha OCHOBI aNIIOMIHIEBNX KOHCTPYKLIN 3 2 BePTUKANbHUMM MaHeNnaM/ Ta
CTaneBo KOMOHOI0, AKa 3aKPinIioeTbCA LBAXaMm A0 NOBEPXHI, ANA 3eMefbHUX AiNAHOK BigKpuToro Tiny. Cuctema € igeanbHUM pilleHHAM
[J1A 3aCTOCYBaHHsA Mif, YaC BCTaHOBEHHA dpoToeneKTpuuHmx (PV) NpoeKTiB Ha 3emMenbHYIX GiNAHKaX BENMKOro Ta cepejHboro posmipis. Micna
BUrOTOBJIEHHA €NleMEHTIB CUCTEMI BYCOKOTEXHOMOTMYHVMM MaLLVHaMK Ta 06nagHaHHAM, 30iNCHIOETbCA ranbBaHi3aLlif, TakuM YMHOM cucTema
HabyBae BiAMiHHOI KOPO3IiMHOI CTIMKOCTI. 3aBAAKUN AKICHOMY iHXXEHEPHOMY NMPOEKTYBaHHIO CUCTeMa 3abe3reuye nepesaryi B BapTOCTi Ta MOHTaxy.

© o
(7]
18]
(4]
(1)

CTAJIEBA KOJIOHA

(1]

B CK-90 / CK-100 / CK-120
M12X30 BonT 3 BUCTYynOM
M12 Taiika 3 pnaHuem
M12 MepdoposaHuii anck

3'€JHYBATIbHA IETAJTb
KOJIOHW BATIKU

(5]

B EK-A
M8X30 6ont
M8 laiika 3 pnaHuem

www.kiracmetal.com 26

CTAJIEBA BAJIKA

(2]

N AR-120 x 80
M12X25 Bont 3 BUCTynom
M12 MpamokyTHa raika
M12 MepdoposaHuin anck
M12X90 bonT 3 BUCTYrnom

BOKOBUW TPUMAY NMAHENI

6]

W H30-H32-H40
M8X30 6ont
M8 MpsamokyTHa raiika

AJIIOMIHIEBA MJIAHKA

(3]

B AA-70x70
M8X30 6Gont
M8 MpsimokyTHa raika

CEPEZHIV TPUMAY NMAHENI

o

uL70
M8X30 6ont
M8 MpamokyTHa raika

CTAJIEBUV L-NOAIBHUN
KPOHLUTEMH

(4]

B CL-40X40 / CL-50X50
M12X30 bont 3 BrcTynom
M12 larika 3 dnaHuem
M12 Nepdoposannin guck

3ATUCKAY 2191 ANIOMIHIEBOI
MAAHKN

(8]

L35
M8X30 6ont
M8 laiika 3 pnaHuem



‘[‘KIRAC®

Etan moHTaxy

ﬂ KpinneHHA KOMOHU 1O NOBEPXHIi LBAXamn

B MoHTax 6ankn KOnoHu

MoHTaX nnaHKy KONOHN

B MOHTaX KONOHWN KPOHLUTENHAMN

E MoHTax naHeni E

MepeBaru

TexHiuHi xapakTepucTnKkn

® EKOHOMIA Yacy MOHTaxy

® EKOHOMIA BAPTOCTi MOHTaXy

[MosiICHEHHS:

® BignosigHi pilleHHA Ana 3eMenbHUX QiNAHOK

pPi3HMX TUNIB

® BignosifHi pilleHHA ANA MOHTaXy iHBEPTOPY Ta

3'€HyBanNbHOT KOPOOKM

¥ |HanBigyanbHi An3anHepCbKi pilleHHA ANA KieHTa

MeTon MOHTaxy:
KyT Haxuny:

3aCTOC)/BaHHF| Moayno:

® |HAMBIAYyanbHI iHXeHepHi pilleHHA AnA KnieHTa

MOKpUTTA KONOHM Ta 6anku:
Martepian konoHu Ta 6anku:
Martepian 6anku 3a Bubopom:

Tpumay naHeni:

O6nafHaHHA ANA KpinieHHA:

Bucota naHeni Hag piBHem 3emni:

(KPT11) MoHTa)kHa crcTeMa Ha OCHOBI
TOMIHIEB/X KOHCTPYKLIIA 3 CTa/IeBVMM KOJIOHaMI
Ta 2 BEPTUKaJIbHAMY MAHENAMN 3 METOAO0M
KpinfieHHA LuBAXamn A0 NOBEPXHi 3emJii

KpinneHHA uBAXaMu Ao NOBepXHi 3emni
0-60 rpapycis

3 paMKolo Ta 6e3 pamku

60 cm

EN ISO 1461

DIN EN 10025/10029

DIN EN 10327/10146

EN AW 6063

DIN 934 /DIN933 / DIN 912, A2-70 /DIN912,
DIN 50979

27 www.kiracmetal.com



‘[’KIRA(f

(KPT12) MoHTa»KHa cctema Ha OCHOBI aJIlOMiHIEBUX KOHCTPYKLII 3 CTaneBUMU KOJIOHaMu

Ta 4 ropn30OHTA/IbHUMIN NAHENAMI 3 METOAOM KpirnieHHA LiBAXaMin 0 NOBEepPXHi 3emni

KPT12, Lle cuctema TpaHCNOpTyBaHHS Ta MOHTa)y COHAUHVIX MaHesell Ha OCHOBI aNtOMIHIEBUX KOHCTPYKLIN 3 4 FOPU30HTaNIbHUMM NaHeNAMA
Ta CTaneBOI KOJMIOHOI0, AiKa 3aKPirIloETbCA LiBAXaMM A0 MOBEPXHI, ANA 3eMeNibHMX AINAHOK BigKkpuToro Tuny. Cnctema € igeanbHUM pilieHHAM
[1A 3aCTOCYBaHHA Mif Yac BCTaHOBNIEHHA GpoToeneKTpnuHmX (PV) NpoeKTiB Ha 3eMenbHYIX AiNAHKaX BEIMKOrO Ta cepeHboro po3mipis. Micna
BUFOTOB/IEHHA €/IEMEHTIB CUCTEMU BUCOKOTEXHOJOTYHMM MaLLVHAMW Ta 06M1aiHAHHAM, 3iICHIOETLCA ranbBaHi3aLlis, TaKUM YMHOM CUCTeMa
HabyBa€ BiAMIHHOI KOPO3iHOI CTINKOCTI. 3aBAAKMN AKICHOMY iH